KOHTPOJIHA PABOTA Nel 1o JIAA, Komrl. HAVKH, 11.04.2011

| Bagmawa | 1 | 2 | 3 | 4| 5 | 6 | 7 [Opmo|
NOAYUEHU MOYKU
om MaKcumaano | 16 80 24 16 10 20 30 196

Baxa. 1 Bue Beaka or caesamuTe 9eTHUPH MOA33JAa4YM, WIW AAfTe TpUMeD 33 aCHMII-
TOTHYHO HoJozkuTe Hl PyHKIuU f(n) u g(n), rakupa KOUTO yIO0BJIETBOPSBAT JaJeHATE
YCIOBUSL, WM OTTOBOPETE, 4e TAaKUBa (DYHKIMH HE CHIIECTBYBAT—aKO HAMA TAKHBA (DYH-
k. OH60CHOBETE OTTOBOPHUTE CH.

a) f(n) =o(g(n)) n f(n) =O(g(n))
6) f(n) #o(g(n)) u f(n) =06(g(n))
B) f(n) =o(g(n)) u f(n) # BO(g(n))
A) f(n) #olgn)) u f(n) #O(g(n

Ban. 2 Iloapenere mo acUMITOTUYIHO HapacTBaHe caeauuTe Iect gpyukiun. O60cHOBe-
Te orroBopuTe cu Kpatko. Ot orrosopa Bu Tpsbsa j1a e aOCOMIOTHO SICHO U HEIBYCMHUCIEHO
KaKBa 1ojipe10a cre Hamepuan. [IpenopbunTesiHo € jia HAIUIeTe B SBeH BUJI caMaTa TO/I-
peJoa.
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3axn. 3 Pemere ciepnure 4eTupu PEeKypeHTHH OTHOIICHUS YPE3 MaCT'bp TeopeMaTa
(Master Theorem). B nonzanaua B), f(n) e dyukuns, rakasa e f(n) =2f (3) +n

1.1

2) T(n) =27 (3) +1gn 6) T(n) = 7T (%) + lgniw
8) T(n )_9T<]2> +f(n) D) T(n) = 3T (%) + ¥+ (gn)®

San. 4 Pemtere caegauTe 4eTupu peKypeHTHU OTHOIIEHUS IPe3 METOIA ¢ XapaKTepPUc-
TUIHOTO YpaBHEHUE.
1

12(4 o

a)TM)=2T(n—1)+2n 6) TM)=7T(n—1)—12T(n—2) + (n® + 11n?)(3.3)™" +

5) T(n) :ﬁT(n—1)+n(ﬁ)“ D) T(n) =5T(n—1) — 8T(n—2) +4T(n—3) + 1



Banx. 5 Pemmere upes passusane (ureparus) T(n) =T(n—1)+ (Ign) — 1.

Bag. 6 Jloxkaxkere no uugyknus, ye T(n) = 2T (\_%‘j — 5) + 2n uma pemenue T(n) =
O(nlgn).

Ban. 7 Jlajenu ca caemHure Tpu nmporpamun ¢gparmenTa. B a), Hamepere To4HO—a He
KATO aCHMITOTHKA—CTOWHOCTTA, KOsITO Bpbina sum(), karo ¢yHknusa Ha n. B 6) u B),
HaMepeTe aCUMITOTHIHATA CJIO0KHOCT 110 BpeMe KaTo (hyHKIus Ha n. BbB B), hyHKIHATA
logb() e orapuThbM NMpU OCHOBA JIBE.

a) 6)
int sum(int n) { int mystery(int n) {
int i, j, s = 0; int i, j, a = 0;
for(i =2; i <=n/2; i ++) { for(j = 1; j <=mn; j ++) {
for(j =1; j<=1i; j ++) { for(i =1; i <=n/ j; i ++) {
s +=1; 1 a ++; )}
return s; } return a; }

B)

int puzzle(int n) {

int i, j, t, s 0;

t = logb(n);

for(i =t; 1> 1; 1=1/2) A
s ++; }

for(i =1, t =0; 1 <=8; i ++) {
for(j = 1; i <= 1i; j ++) {

t ++; 3}
return t; } }



